CIZi JAZYK - KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE — 1. CAST

| — Zpracovani zadani / Obsah

A - Zadani

Il - Organizace a koheze textu

A - Organizace textu

Il - Slovni zasoba a pravopis

A - Pfesnost

IV — Mluvnické prostredky

A - Pfesnost

= Pozadovanad charakteristika textu! je dodrzena.
= VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

= Pozadovana charakteristika textu? je vét$inou dodrzena.

= Vétsina bodl zaddni je jasné a srozumitelné zminéna.

o Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 1 interval kratsi/del3i).

= PoZadovana charakteristika textu® neni ve vétsi mife dodrzena.

= Vétsina bodu zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.
o Délka textu ve vétsi mite neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 2 intervaly krat3i/del3i).

% Pozadovanad charakteristika textu! neni dodrzena.

x Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

x Délka textu neodpovida poZzadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice intervall kratsi)

o Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice intervall del3i).

B — Rozsah, obsah

= Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek.
= Text je vhodné ¢lenény a organizovany.

= Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text je vétSinou vhodné &lenény a/nebo organizovany.

= Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim sledem myslenek.
= Text neni ve vétsi mife vhodné &lenény a/nebo organizovany.

= Vétsina textu neni souvisld a neobsahuje linearni sled myslenek.
= Vétdina textu neni vhodné ¢lenénd a/nebo organizovana.

B — Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTN)

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou témér vidy
pouZity spravné.®

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise vétSinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou
pouZity spravné.>

o Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
brani porozuméni textu / ¢asti textu.*

= Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mife
pouzity spravné.®

a Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.®

B — Rozsah

= Chyby v mluvnickych prostiedcich nebrani
porozuméni textu.?

= Mluvnické prostfedky jsou témér vzdy pouzity
spravné.>

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
nebrani porozumeéni textu / ¢asti textu.*

= Mluvnické prostiedky jsou vétsinou pouzity
spravné.>

o Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostiedcich ve vétsi mite
brani porozuméni textu / ¢asti textu.*

= Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mite
pouZity spravné.®

a Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostredcich brani
porozuméni vétsiné textu.*

= Mluvnické prostiedky jsou ve vétsiné textu
pouZity nespravné.>

B — Rozsah

0

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife
podrobnosti.?

= V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

= Body zaddni jsou vétsinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.

=V textu je vétSinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

o Text ojedinéle obsahuje nadbytec¢né/irelevantni informace
a myslenky.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.2

= V textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata myslenky
nebo problému.

o Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

= Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v odpovidajici
mife podrobnosti.?

= Rozsah PTN je Siroky.?
= Chyby v PTN nebrani porozuméni textu.*

= PTN jsou téméf vidy pouZity spravné a vhodné.

= Rozsah PTN je vétsinou Siroky.?
= Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni textu / éasti textu.*
= PTN jsou vétSinou pouZity spravné a vhodné.>

= Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.3
= Chyby v PTN ve vétsi mite brani porozuméni textu / ¢asti textu.*
= PTN nejsou ve vétsi mife pouzity spravné a vhodné.>

= PTN jsou omezené /v nedostate¢ném rozsahu.?
= Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.*
= PTN jsou ve vétsiné textu pouZity nespravné a/nebo nevhodné.®

= Slovni zasoba je Siroka.?

= Slovni zasoba je vétsinou $iroka.?

= Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.?

= Slovni zdsoba je omezend / v nedostatecném
rozsahu.3

= Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky.?

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je vétsinou
Siroky.3

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je ve vétsi mite
omezeny.?

# Rozsah mluvnickych prostfedku je omezeny /
mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
rozsahu.?

o Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; * Pokud Zak ziska 0 bodU za tento deskriptor, celd 1. &ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bodU za tento deskriptor, cely oddil
je hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni nalezitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.

2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovény s ohledem na poZadovanou jazykovou troven.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodil zadani a pozadované trovni obtiznosti.

4Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozumeéni textu / ¢asti textu, a chyby pod pozadovanou Grovni obtiznosti.
5 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.

V pfipadé zaka s uzplsobenymi potiebami (PUP) jsou chyby v oddilech 1IB, Ill a IV zohlednény podle doporuceni pedagogicko-psychologické poradny.

110 -129 slov = - 1 interval
90 - 109 slov = -2 intervaly
70 — 89 slov = - 3 intervaly

69 slov a méné = neni dostatek textu, pisemna prace se nehodnoti




CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 2. CAST

| — Zpracovani zadani / Obsah Il — Organizace a koheze textu 1l = Slovni zasoba a pravopis IV — Mluvnické prostredky
" DS . . 1 .
P?zadovana chara!(tc,s.rlstllfa te)ftu e dodr.zena: = Slovni zasoba je Sirokd.> = Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky.>
= V8echny body zaddni jsou jasné a srozumitelné PP . ( L Y P
. . o, . = Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani = Chyby v mluvnickych prostredcich nebrani
3 zminény. = Text je souvisly s linedarnim sledem myslenek. ‘. 3 - 3
L , . : A .. . . porozuméni textu. porozuméni textu.
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a = PTN jsou téméf vidy pouZity spravné a vhodné.? . s L vy s L. Y . vy
s = Slovni zasoba a pravopis jsou témér vidy pouZity = Mluvnické prostredky jsou témér vidy
v odpovidajici P .. .
spravné.’ pouZity spravné.®

mife podrobnosti.?

= Pozadovanad charakteristika textu! je vétSinou = Rozsah mluvnickych prostredk je vétsinou

= Slovni zasoba je vétsinou Siroka.”

dodrzena. = Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem PP g siroky.>
- . VT e Y = Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou L Y
= VétSina bodi zadani je jasné a srozumitelné zminéna. myslenek. - . . - 3 = Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
2 P o . - - - . o L3 nebrani porozuméni textu / ¢asti textu. - - Vh e N
= Body zadani jsou vétsinou rozpracovany vhodné = PTN jsou vétSinou pouzity spravné a vhodné. . L - .. nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.
o o - . .. = Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou pouZzity L. " K v ..

a v odpovidajici mife podrobnosti. o Chyby v PTN vétSinou nebrani porozumeéni P = Mluvnické prostiedky jsou vét3inou pouzity

o Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu textu / ¢asti textu.* P spravné.®

o Text je o 1 interval kratsi.

(text je o 1 interval krat3i/delsi). o Text je 0 1 interval kratsi.

= Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétsi mite » Rozsah miuvnickych prostredki je ve vétsi

dodrzena. = Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim sledem = Slovni zasoba je ve vét$i mife omezena.® mife omezeny.s
= Vétsina bodd zadani neni jasné a srozumitelné myslenek. = Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife « Chyby v quv\r/{ick ich prostfedcich ve vati
1 zminéna. = PTN nejsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.? brani porozuméni textu / ¢asti textu.? yRyvm yen Pl oty 3
P s . . Cowrooe s .. L L sy mite brani porozuméni textu / ¢asti textu.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné o Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni = Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mire = Mluvnické prostfedky neisou ve vatéi mie
a v odpovidajici mite podrobnosti.? textu / ¢asti textu.* pouzity spravné.® pousit sperné o ynel
o Délka textu ve vétsi mife neodpovidd poZzadovanému s Text je 0 2 intervaly kratsi. v )

rozsahu (text je o 2 intervaly kratsi/delsi). °Textje o 2 intervaly kratsi.

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je omezeny /
mluvnické prostredky jsou v nedostatecném

x Pozadovana charakteristika textu® neni dodrzena.

PV R o . . e = Slovni zdsoba je omezend /v nedostatecném
x Body zaddni nejsou jasné a srozumitelné zminény. = VétSina textu neni souvisld a neobsahuje linearni

PV . . N rozsahu.®
= Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a sled myslenek. « Chvby ve slovni zasobé a bravopise brani rozsahu.®
0 v odpovidajici mife podrobnosti.? = PTN jsou ve vétsiné textu pouZity nespravné o:loZuméni Veting text15)3 P = Chyby v mluvnickych prostredcich brani
o Délka textu neodpovidd poZzadovanému rozsahu a/nebo nevhodné / v nedostate¢ném rozsahu.? P . o Lo x porozuméni vétsiné textu.3
. R » Lo o (. Y e = Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu . . K iy
(text je o 3 intervaly kratsi / o 3 a vice intervalG delsi). @ Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.* = Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu

pouZzity nespravné.®

x Délka textu neodpovidd pozadovanému rozsahu o Text je 0 3 intervaly krats pouzity nespravné.®

(text je o vice nez 3 intervaly kratsi). s Text je o 3 intervaly kratsi.

@ Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zakovi ptilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; ¥ Pokud Zak ziska O bod( za tento deskriptor, celd 2. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziskd 0 bodd
za tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni néleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
2Posuzujeme i to, jak jsou body zaddni rozpracovany s ohledem na poZadovanou jazykovou uroveri.

3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu (pouZity spravné), a rozsah PTN (pouZzity vhodné).

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby pod poZadovanou trovni obtiznosti.

5 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovéni bod( zadani a pozadované trovni obtiznosti.

6 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.

V pfipadé zakh s uzplsobenymi potfebami (PUP) jsou chyby v oddilech II, Ill a IV zohlednény podle doporuéeni pedagogicko-psychologické poradny.

60 - 69 slov = - 1 interval

50 — 59 slov = -2 intervaly

40 - 49 slov = - 3 intervaly

39 slov a méné = neni dostatek textu, pisemna prace se nehodnoti



